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Slovenske novice.

— Društvo sv. Roka, št. 15 K

$. K. J. priredi dne 8. septembra

tega leta piknik na znani Anton

Kainovi farmi v Millvale.

— Slovenski himen. Poroka

rojaka g. Frank Trempuša z gdč.

Annie Butala se vrši v sredo, dne

30. julija v slovenski cerkvi na 57.

■cesti.

— Kam v nedeljo 3. avgusta?

nikamor drugam kot na izlet dru¬

štva “Sokol” št. 118 S. N. P. J.

Kateri se vrši na splošno znani

Hoffmanovi farmi v W. Etna, 15

minut hoda od konca Etna kare.

Tja se lahko peljete tudi z veliko

Butler karo ter izstopite na Glen-

shaw postaji ter krenite na levo

v prijazno dolnico. Tu hode obi¬

lo zabave.

— Napad. Ko se je v sredo

zvečer Frank Creko vračal po

bližnjici proti svojemu domu ga

je iz zasede neki neznanec ustre¬

lil. Zadel ga je v desno uho, ka¬

tero mu je prestrelil. Creko se je

nezavesten zgrudil na tla. Ko se

je pozneje zavedel je vsled izgu¬

be krvi tako oslabel, da ni mogel

vstati. Pričel je klicati na po¬

moč. Neki mimo idoči domačin

je vpitje začul in ga nato prene¬

sel v neko. lekarno, kamor so po¬

klicali policijski voz iz Hazel-

wood. Nato so ga prepeljali v

Passavant bonišnico. Napad se je

izvršil blizu Greenfield ave. O

napadalcu še nimajo niti najma-

njega sledu.
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— Novo društvo, pod imenom

“Jugoslovan” se je ustanovilo v

našem mestu. To društvo se je

priklopilo k Slovenski Svobodo¬

miselni Podporni Zvezi, ki ima

svoj urad v Chicagi. Svoje seje

ima vsako drugo nedeljo v K.-S

Domu.
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— Cenjene rojake opozarjamo

da se je v našem mestu osnovala

■“Slovenska korespondečna šola,’

■kjer se bode učilo Slovence po

Sosednjih naselbinah engleškega

jezika. To učenje bode posebno

koristilo, tistim, ki bi se radi po¬

učili temeljito engleškega jezika

in sicer praktično. Potom kores¬

pondenčne šole, bodete dotbili

podlago praktičnega govora, kar

si Slovenci po okolici tako zelo

potrebujejo. Vsakemu toplo pri¬

poročamo, da se upiše, čimpreje

Rojak L. F. Tuger, ki bode

| učil engleščino potom korespon-

I dence, ima svojo metodo po ka-

Lteri je že učil z velikim uspehom

■-o-

Lokalne novice.

— V pondeljek popoludne

okrog dveh, je ibila 16 letna Edna

Moore na vrtu, pospravljala je

perilo, kar naenkrat pa jo nek

možki napade, vrže na tla, zveže

roki na hrbtu ter jo. prenese v

klet. Ker ni bilo nikjer priprav¬

nega prostora, kjer bi svoje slad¬

ko breme odložil, djal je nesreč¬

no deklico v neko luknjo, kjer so

imeli pozimi spravljen premog.

Vrata je zaprt z kjučavnico nato

pa odšel. Seveda je deklico klo-

roformiral, tako da je bila ne¬

zmožna zakričati ali klicati na

pomoč. Ko le ni bilo dekleta na

spregled, je začelo mater skrbeti,

■kje bi bila hči. Preiskali so vse,

vrt, vse sobe in .klet, a Edne ni

fAmeriške novice.^

MEKSIKA PRED VRATMI

KRIZE.

Washington, D. C., 22. jul.—

Poročila, ki prihajaj a izpod pere¬

sa amerikanskih trgovcev so kaj

pretresliva, kajti Meksika stoji

■pred durmi velike krize. Zadnja

dva tedna je bilo kaj kritično za

republiko, kajti sedajna vlada

Huerta ni kakor bi morala 'biti.

Združene države so bilo opo¬

zorjene po evropskih državah, da

naj posežejo vmes, sicer bodo to

storile evropske sile. Ta država

je bila seveda Nemčija. Združene

države pa se ogibljejo kakih kon¬

fliktov ter stopajo previdno. Da¬

nes je odgovoril predsednik Wil-

son sledeče;

1. Predsednik ne pripozna

Huertove administracije in da

ista ne bode trajala eno leto.

2. Združene.države 'bodo usta¬

novile neki pokrovitelski sistem

v centralni Ameriki, koji bode

imel nalogo varovati Panamski

■kanal.

Vse zveze med osrednjo Mek-

siko so bile pretrgane. Več kot

200 mostov je bilo pokončanih

med mestoma Monterey in Tor-

reon. Revolucionarji so zavzeli

glavne toke zapadno od Pukspa-

na, in pričakovati je, da se vname

ljut boj. Konzul Catiada, je za¬

gotovil, da Ibode odplula ladja

33 JETNIKOV ZGORELO.

STRAŠNA SMRT V SPANJU.

Leseno poslopje je bilo nagloma

v polnem plamenu.

Jakson, Miss., 22. jul.—33 kaz-

nencev je zgorelo danes ponoči

med uro. Kaznenci so delali

VELIKA STAVKA V

MICHIGANU.

bilo nikjer. Naenkrat je bil ves Lousitania iz Vera Cruz

Pa.

, — Županske volitve. Ker pote-

| če spomladi županski termin se-

I danjega župana W. Magee so se

•pričele prav živahne agitacije, za

imenovanje novih županskih kan¬

didatov. Med prvimi, sedaj že

oglasivšimi sta kongresman S. G.

Porter in sedanji načelnik ljud¬

skih naprav Armstrong. Zadnji

je prisostvoval tudi seji različnih

pittsburških delavskih organiza¬

cij, toda na tej seji se še ni skle¬

nilo za katerega kandidata Se bo¬

do organizacije potegnile.

: boi***1:
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— Tri osebe ranjene. Blizu že¬

lezniške postaje Gastonville je v

sredo popoldne tovorni vlak .Bal¬

timore & Ohio želznice zadel v

avtomobil, v katerem se je vozilo

|C:roje oseb. Lastnik avtomobila

neki Jones je hotel prehiteti to-

J°rni vlak, toda ga je ta prehitel

m zadel ravno ko je bil avtomo¬

bil na sredini proge. Voznik je

°'l jako opasno ranjen; ima zlom-

ijen vrat in tudi po telesu ima več

ran - Ostala dva potnika sta isto

kila poškodovana, vendar bodeta

najbrže okrevala v kratkem času.

nesreče je zakrivil seveda voznik

Sam, ker se je preveč zaupal na

■mtfost svojega avtomobila.

Pitcairn okraj na nogah, iskajoč

zgubljene deklice. Preiskali so

še enkrat vse poslopje, a zaman.

Nazadnje je nek možki še posku¬

šal ona vratca, kjer so hranili pre¬

mog in tam je dobil nesrečno de¬

klico, ki je bila še v nezavesti

Poklicali so zdravnika, ki jo je

■prebudil in rešil obupnega polo¬

žaja.

Pred letom dni se je zgodilo

nekaj enakega. Edna se je na¬

hajala tedaj v predsobi. Čutivši

objem neke osebe jo je tako pre¬

strašilo, da se ni takoj zavedla

ter .pozabila klicati na pomoč. Bo¬

jevala sta se precej časa, slednič

je dekle padlo v telefonski aparat,

ki je pričel zvoniti na- centrali.

Operator ]e slišal šum ter se mu

je zdelo sumljivo, zato je pričel

zvoniti, kar je privedlo nekega

fanta iz zgorne sobe. Ko je Sli¬

šal nepovabljenec prihajajoče ko¬

rake, je spustil svojo žrtev ter

zbežal. Isti mož je pisal na njene

stariše, da naj mu dajo svojo hčer

za ženo. A ker mu niso roditelji

odgovorili, je pisal dekletu in si¬

cer, da ako ne postane njegova

žena, tudi drugega ne bo, za to

bo že on skrbel.

O storilcu ni sluha ne duha. Po¬

licija in detektivi so na nogah in

se trudijo izslediti storilca.

Ker se mati boji, da se ne bi

prikazal zopet tak ali isti mož z

enakim namenom, ima vedno pri

sebi satnokr *e{ Policiji je pove¬

dala, da bode vsakega ki se pri¬

bliža njeni hiši in se ji zdi sum¬

ljiv, enostavno ustrelila. Mati ne

zaupa nič policiji in detektivom

Branila bo sama svojo hči.

pan, da bode varovala interese

ameriških naseljencev. Marau-

■derjevi so bili okolu Vera Cruz

ter so napadli dve ameriški plan¬

taži, zahtevajoč živeža in streli¬

va.

--o--

PLAČALA $500.000 KAZNI.

Greenville, Tex., 22. jul.—Tož¬

ba oziroma kazenska obravnava v

znesku $102.000.000. proti Stan¬

dard Oil družbi je bila danes ne¬

nadoma končana. Družba je mo¬

rala, plačati $500.000 kazni v os¬

mih distriktih.

na farmi v Oakley, 20 milj od

Jaksona. Poslopje, kjer so spali

nesrečneži je bilo popolnoma le¬

seno ter napravljeno, kakor kaka

kletka. Samo en izhod, oken nič?

Vseh 33 je bilo črnega plemena,

ki so pa tako zgoreli, da jih ni

bilo moči spoznati.

Ogenj se je pričel na stopnicah

ter je tako zaprl edin izhod iz

gnezda. Prisiljena delavnica ni

imela nikakih varnostnih naprav.

Dva stražnika stražita po noči,

vendar ni nobeden zapazil ognja,

dokler ni bil rudeči petelin že na

vrh strehe.

Strašno tulenje, ne kričanje in

pomoč klici so bili slišati 2 milji

na okrog. Došli farmarji niso ve¬

deli, kako bi pomagali nesrečne¬

žem. Da se je pa ogenj še hitre¬

je razširil, je povzročilo suho se¬

no, ki je bilo v pritličju.

Došli koroner je dobil sledeče

podatke od tamošnjega uradnika:

“Kako je nastal ogenj, vam ne

morem povedati in si tudi sam ne

morem tolmačiti. Po mojem

mnenju, je nastal ogenj »/sled ne-

Tuks- previdnost, najbrže je kateri iz¬

med kaznencev vrgel gorečo žve-

plenko na stopnice, kjer je prišla

v dotiko z senom. Da bi ogenj

omejili, ni Smo imeli priprav. Tu

nimamo ne .brizgalne, ne pumpe

ivoda -pa, ki so- jo nosili ostali kaz¬

nenci v malih posodah, ni zados¬

tovala.”

Čudno modo je hotela upe-

'pti neka ženska, katero je poli-

jja v sredo zvečer aretirala blizu

^ezniške postaje Pennsylvania

*Veznice na Stanton in Erank-

’town ave. V nogavici je imela

Namreč skrit samokres, katerega

J e neki redar zapazil. Ko so jo

Tla postaji izpraševali kako je priš

^ do motilnega orožja, je pri¬

dala, da je zastavila svoj poročni

krstan in nato kupila za ta denar

Pttiokres. Ni pa hotela povedati

k kakega namena je samokres

©sila. Sodnik Schroedel ji je na-

žil $10 denarno globo ali 30 dni

:apora. Ker ženska ni imela de-

arja, je morala iti v zapor. Sod¬

čku je priznala, da je poročena,

fcla ne živi z možem že par me-

.d. r

jsecev.

— Pittsburška policija ne bode

nastopila proti ženskam z raskla-

nim krilom, ako se bodo spodob¬

no obnašale ženske v svoji najno¬

vejši modi, ne hode policija na¬

pravljala nikakih zaprek. Ako pa

bodo nespodobni slučaji, tedaj bo

de iv s e te dbleke konfiscirala in

obenem kaznovala nositeljico pre

■klanega krila na $25 globe.

Ta moda se je prinesla iz Pa¬

riza, katera je zagledala dnn že

nekako pred tremi leti, a se ni še

udomačila. Krilo je namreč pre¬

rezano do kolenna. Ima sicer

gumbe ali navadno jih ne rabijo

Vsako leto lepše. Kaj bo drugo

leto?

SENATOR CLARK NA POL

OBRIT.

Washington, D. C., 22. julija.—

Senator Clark, je imel precej ve¬

like kocine po svojem obrazu, za¬

to je sklenil, da-se jih iznebi. Pet

minut poprej, ko se je začelo za¬

sedanje senata je stopil v brivni¬

co, se ikomodno vsedel v stol ter

čakal, da ga brivec obrije.'Ravno

na pol je bil obrit, ko zasliši zvo¬

nec v dvorani. Ker je Clark med

prvimi, je seveda takoj vstal, si

obrisal obraz ter tekel v dvorano

Bil je obrit samo po eni strani,

dočim je bila druga stran polna

kocin. Po končani seji, ga je v

prašal tovariš na levici, .kedaj se

bode obril. A kako se začudi, ko

mu pokaže Clark drugo stran lica:

Mogoče ga bodo posnemali tudi

drugi kolegje.

-- "O-

— Našli neznanega moškega.

V nekem samotnem poslopju bli¬

zu Natrone ob reki so našli v sre¬

do popoldne truplo neznanega

moškega. Preiskava je dognala,

da je nesrečni mož najbrže prišel

tekom noči v kolibo, tu zaspal in

iz neke cevi uhajajoči plin ga je

zadušil. Prepeljali so ga v Gor-

don mrtvašnico.

VELIKA NESREČA.

Akron, Ohio, 22. jul.—Velika

nesreča se je pripetila na križišču

Wucher, Ravno ko je Cleveland

Akron in Columfous vlak pridr-

dral po pogi je šel nek avtomomil

čez progo. V istem hipu pa je

bil tudi vlak na križišču in eden

je bil mrtev trije pa smrtno ra¬

njeni. Zatvornica je bila odprta.

— Deček utonil. Med tem ko

se je deček Peter Split, star 13 let

kopal v Monongahela reki, je za¬

plaval med žice iz katerih se ni

mogel rešiti. Predno je pomoč

prišla, je deček opešal in izginil

■pod vodo.

— Pogumna ženska. V stano¬

vanje neke Mrs. Harris, stanujo¬

če na 3025 Vancroft ave. je v

četrtek pozno ponoči udrl neki

zamorec. Ravno ko je zamorec

preiskava! predale v omari, se je

povrnila iz obiska gospodinja.

Nastal je med njima pretep, ven¬

dar bi bila ženska podlegla, da ni

zaslišal klice na pomoč redar Lee,

kateri je napadenki prihitel na

pomoč ter zamorca atetiral. Sod¬

nik ga je 'v petek zjutraj obsodil

na 25 dolarjev kazni ali 30 dni

zapora v prisilni delavnici.

-o--

— Kadar vam zdfavnik da pre-

skripcije, jih prinesite k nam in

vam jih takoj spolnimo točno in

zanesljivo S. L- Bellman, 48th &

Butler St., Pittsburgh, Pa.

MRZLICA ZLATA.

Seatle, Washington. 24. julija

—Kakor je vsakemu znano ter je

že sam občutil, kake misli in ob¬

čutki navdajajo človeka, ko sliši

o zlatu, kako se ga pridobiva in

v kolikih množinah se izkrcava iz

zlate Alaske. Po mestu Seatle se

ne sliši sedaj nič drugega, kakor

kedaj bo šel ta ali oni v Alasko

da si pridobi velike množine zla

ta, kako bode hitro obogatel. Cele

trume se zbirajo ter kupujejo

vožnje listke za oddaljeno oblu-

■bljeno deželo.

V Alaski se-je namreč odkrila

bogata žila zlata, v dolgosti 150

milj ob reki Tanana. Tu so že po

stavljene razne kempe, kjer so

rudarji, bodoči bogatši, kjer se

govori, koliko je ta ali oni izko

pal, spral ali našel ztatih zrn. Nek

“Bill” je dobil za $800 zlatega

prahu 'v enem dnevu.

■LjudstVa prihaja vedno več in

(bati se je da bodo živila pošla

Stan in hrana sta poškočila izred

no visoko.

Drugi prostor, kjer se obeta

bogata žetev je ob reki Copper

Ta črta, kjer je zlat prah skrit, je

dolga 192 milj, pričenši se od Mc

Carthy postaje. Možki prodajajo

'vse ter gredo za zlatom. Salonisti

so popustili svoje gostilne, drug:

trgovci isto in gredo za željo zla

ta, kjer upajo, da bodo napravili

dobro. Vsako uro se vidi gruče

ali posamezne stopati proti zla

tem prostoru. Ne sliši se drugega

kakor zlato in zlato. Res rado¬

vedni smo, koliko jih bode obo¬

gatelo.

•— Vrelo steklo se je izlilo iz

tenderja J. T. in A. Hamilton to¬

varne za steklenice, ko je isti eks¬

plodiral. Posoda je uničena. Stek¬

la je bilo 150 ton težine. Daši je

bilo okolu tenderja precej delav¬

cev, ni vendar nihče ranjen. Ško¬

da se ceni do $250.

Rojake svarimo, da ne hodijo

iskati dela sedaj v to državo.

—o—

Calumet, Mich., 24. jul.—Pri

Calumet & Hecla družbi, ki ima

velike bakrene rudokope, so vsi

delavci zastavkali. Vzrok stav¬

ke; delavci zahtevajo osemurno

delo, večje plače in boljše varst¬

vene naredbe. Stavkarji so ve¬

činoma sami inozemci, izmed ka¬

terih je tudi veliko Slovencev.

Vseh stavkarjev je sedaj 18.000.

Hoteli so nadomestiti stavkarje

z neuniskimi delavci, kar pa se¬

veda ni prav in vsled tega so se

zbirale trume delavcev pred vho¬

di v jamo, kjer so ali neunijske

delavce odpodili ali jih prepričali,

da če gredo na delo, jim to ne

bode koristilo, marveč samo ško¬

dovalo. Seveda “bossi” so jih

■potiskali nazaj, kar pa je organi¬

zirane delavce še bolj ujezilo in

pričel se je boj, v katerem je bil

Thomas Mattevvs nevarno ranjen

Prepeljali so, ga v bolnišnico.

Družba je podvojila svoje stra¬

že in policaje, ker se je bati še

nadaljni izgredov.

Uradniki te družbe so dobili

obvestilo od Western Federation

of Miners in American Federa¬

tion of Labor, da bode podpirala

to stavko. Ti pravijo, da se .možje

ne bodo vrnili na delo, dokler

družba ne ugodi delavskim za¬

htevam .

Vse železniške družbe, ki pre¬

važajo rudo so občutno prizadete

-o-

POLJUB JE ZAKASNIL

LADJO TRI MINUTE.

—o—

New York, 24. jul.—“Zadnji

poljub, moje vse.” Dobil ga je

Gospodična Eva Mountrey iz

Louisville, Ky. se je ukrcala na

ladjo Kaiser Wilihelm II. a njen

ljubček, kadet pa je seveda spre¬

mil svojo ljubico na parnik.

“Vsi spremljevalci naj izstopi¬

jo na suho” se je čul ukaz urad¬

nika, podkapit^na.

“Zadnji, zadnji poljub, moje

zlato” in seveda dobil ga je.

Vsi spremljevalci na suho” se

je glasil sedaj ostrejši ukaz.

“Sedaj pa še zadnji, zadnji po¬

ljub .moja, edina ljubezen’’ in tudi

to pot ga je dobil. Glavni urad¬

nik Moeller pa je prekinil nadalj-

no .poljuibovanje.

“Mladenič, vi ste zadrževali

ladjo cele tri minute s svojimi po¬

ljubi. Takoj pojte na suho, ker

smo v nevarnosti, da še nadaljne

tri minute ostanemo tu.”

In tako je šel kadet žalosten

mahajoč z robcem na suho, a lju¬

bica na vodo.

--o—1-

O TE PRESNETE ŽENSKE.

—o—•

Lima, 23. jul.—Kaj vse se bodo

še zmislile te ženske! Vse gre na

novo, vse je kakor v raju, vsak

dan je kaj novega, kaj moderne¬

ga. In slišite, sedaj so se zmislile

še neke vrsto obleke, skozi kate¬

ro se popolnoma vidi. Engleži

jo imenujejo: “Sun light gowns.”

Ako stopi dotična lepotica, ker

nosijo take obleke samo “najlep¬

še in najbujnejše krasotice” v

solnčno svetlobo, tedaj se vidi,

kaj in koliko je oblečena. Kakor

navadno niso ravno veliko, po¬

sebno sedaj poletnem času, ko je

itak že vroe samo na sebi. Da je

to dejstvo resnično naj bode sle¬

deče v dbkaz.

TEDENSKI PREGLED VOISKE NA BALKANU.

Bolgarska vlada pripravljena vsprejeti mirovna

pogajanju. Mir blizu?

Belgrad, 21. jul,—Poslanci bol¬

garski in vojskujočih se držav, so

se sestali v mestu Niša, v Srbiji,

kjer se pogajajo za mir. Velesile

so mnenja, da je mir blizu!?

Na nasvet R^rske, in Avstro-

Ogerske, je Bolgarija pripravlje¬

na se pogajati z Srbijo, Rumuni-

jo in Črnogoro glede mira in njih

mej. Poroča se, da bode ponu¬

dila Bolgarija Rumuniji velik kos

zemlje, katerega bode kralj Karol

in njegov kabinet najbrže sprejel

Ako se bodo strinjale te drža¬

ve, bode še ena mirovna konfe¬

renca v Londonu, koje se bode

udeležila tudi Turčija.

-o-•

(boju se je posrečilo Srbom pre¬

gnati Bolgare. Zgube so na obeh

straneh velike. Najhujša bitka

pa se je bila pri St. Nikolaju. Med

tem ko se pogajajo Srbi in Grki

v Nišu za mir, prodirajo omenje¬

ne vojske v bolgarsko ozemlje.

Ako rumunske vojne čete korak^

jo proti Zofiji, se ne da dognati.

-o--

VELESILE SO PRIMORANE

POSEČI MED VOJSKUJOČE

SE DRŽAVE.

TURKI ZAHTEVAJO

ODŠKODNINO.

London, jul. 22.—Sublime Por¬

ta poroča, da zahteva turška vla¬

da odškodnine ter da se jo mora

upoštevati pri prihodnji konfe¬

renci. Ta nota tudi prinaša stro¬

go sodbo glede bolgarskih čet, ka

tere ropajo, požigajo in more ob

obali Črnega morja. Bolgari de¬

lajo s Turki isto, kot so ti delati

poprej z 'balkanskimi državami.

Dalje, da odkar so stopile turške

čete zopet na vojno polje imajo

isto pravico diktirati pogoje, ka¬

kor druge države.

Poročilo, katero je prišlo iz Zo¬

fije, Constantinopolja in Rima

se sedaj zanikuje oziroma, ni

uradno potrjeno. Razna poročila

prinašajo, da je bilo v Adriano-

polj-u, takrat ‘ko sO liapali Turki

sv. mesto 2000 bolgarskih voja¬

kov ki pa so se podali brez kake¬

ga daljšega upora.

—o—

GRKI OSVOJILI PETZOVO

Athen, Grška, 22. jul.—Od tu

prihajajo poročila, da so si Grki

■po krvavi bitki pridobili mesto

Petzovo. Obe armadi sta trpeli

veliko. Bolgarci so bili tepeni na

vsej poti. Slaba se jim godi in

bolje bi bilo da se sklene mir.

BOLGARIJA POTRDILA

POGOJE RUMUNIJE.

Bukarešt, 22. julija.—Bolgarija

je sprejela pogoje, katere je sta¬

vila Rumanija. Upajo, da se bo¬

do zastopili še z Srbijo in Grško.

Turčija ne pride vpoštev.

ADRIANOPOL V ROKAH

TURKOV.

Carigrad, 22. jul.—Enver Bey

paša je zavzel Turkom sveto

mesto Adrianopolj.

-o--

BOLGARSKA ZANIKUJE.

London, 22. julija.—Bolgarska

trdovratno taji oziroma zanikuje,

da so turške čete zavzele Adria¬

nopolj. Pripoznajo pa , da je

obkoljeno, vendar pa ni še vzeto.

Brzojavka iz Constantinopolja

naznanja, da je bil imenovan gu¬

vernerjem mesta Adrianopolj a

Hadji Adil Bej, 'kar torej potrjuje

vest, da je Adrianopolj v turških

rokah.

V Lima, O. je Obsodil župan

Corbin N. Shook neko lepotico

po imenu Mary Shedrick staro 23

let na $25 kazni, ker je nosila

enako obleko, poleg tega pa še

pretrgano ozKoma prerezano do

kolen. Ž.upan, ko je dama vsto¬

pila, se je obrnil stran ter zakli¬

cal policaju, da naj to žensko od¬

pelje v drugo sobo, kjer se mora

preobleči. Dama si je pripasala

samo predpasnik in tako stopila

pred ostrega sodnika... Ko je to

videl župan, jo je ni, ulil na $25

kazni in obleka je bila konfiscira-

na.

London, 23. jul.—Več konfe¬

renc se je danes vršilo v uradu

tujezemskih afer, katerim je na¬

čeloval tajnik Edvvard Grey. Si¬

tuacija Balkana je sedaj tako na¬

peta, da se je bati najhujšega. Da

se temu izogne, so pooblastile

veslesile Rusijo, da napravi even-

tuelen mir med Balkanci. Turek

je začel zopet operirati in sedaj

še hujše, kakor pa v prvi vojni.

Mori in požiga, da je groza; vse

prebivalce, ki ne spadajo k njih

veroizpovedovanju masakrirajo,

more in zažigajo. Turek je zavzel

( ?) Adrianopol, Kirk Kilise in že

vtika svoj nos tudi na Lula Bur-

gas. Radi tega mora biti postav¬

ljen pod kuratelo. In kdo naj bo¬

de zdravnik? Rusijo so odločile

velevlasti, da napravi mir ter po¬

žene Turka, tja odkoder je pri¬

šel.

Ako bode Rusija prevzela to

nalogo, je gotovo, da bode še

nekdo drugi gledal in jo paril, ka¬

ko bode posredovala, kako bode

operirala balkanske bolnike. In ta

nekdo ni nihče drrj;i kot ljubo¬

sumna Avstro-Ogrska in njena

prijateljica Nemčija. Ker je Rus

Slovan, tedaj je sveta dolžnost

Avstrije in Nemčije, da pazi in

zasleduje vsak korak. Ako (bodo

videle te dve državi, da se dela

kaj “napačnega,” da Rusija gleda

za svoje Slovanske brate, tedaj

bode brez dvoma posegla vmes.

Avstrija z pomočjo Nemčije ter

tako še stokrat hujši ogenj zane¬

tila, ki ne bode tako hitro ugasnil,

ki se bode končal z propadom, z.

padcem avstrijske dinastije.

To pa vedo tudi druge države,

kakor francoska, engleška. Vse

pa so mnenja da je sedajna bal¬

kanska vojna povzročila velike

skrbi, kajti mogoče je in sfcoro bi

rekli, da je gotovo, da bode ravno

sedaj tisti napovedan in preroko¬

van vesolni preobrat, ki bode go¬

tove države strmoglavil in jih u-

ničil.

Kar že bo, dobrega ne. bode

nič, na drugi strani pa ibode za¬

sijala zlata svoboda tistim, ki so

bili in so še sedaj zatirani m za¬

sužnjeni.

--o- : ■ .

BOLGARIJA POŠLE

PROTEST.

Zofija, 23. julija.—‘Bolgarska

vlada je poslala vsem velesilam

noto, v kateri ostro protestira

proti delovanju turških čet, v Ad-

rianopolju in Kirk Kilisse. Tur¬

ške čete more in požigaja brez

usmiljenja. Masakriranje je na

dnevnem redu. Dalje protestira

proti ponovni vojni med Turčijo

in Bolgarijo, kajti z tema država¬

ma je bil sklenjen mir. Ako ne

posežeje velevlasti vmes, tedaj so

■odgovorne za morebitne posle

dice.

ZOPET BOMBE.

Lisabona, Portugal, 22. julija

—Ko je odprl nek kovač predal

svoje pisalne mize v delavnici J e

eksplodirala bomba. Kovač je

težko poškodovan. Policija je za"

prla vse delavce. Aretiranih je

bilo še 14 delavskih klubov.

MAČKA VZROK SMRTI.

Pariš, 24. julija.—Ker je sko¬

čila mačka na ramena brijajocega

se Edmund Harys, se je ta tako

prestrašil, da si je prizadejal glo¬

boko tano v ivrat, vsled katere je

po par urnem krvavljenju umrl.

Samobrivci, pazite se!

-o-*

BELOSUŽENSTVO.

SRBSKE ZMAGE.

Belgrad, 22. jul.—Uradno poro¬

čilo se glasi, da je zavzela srbska

posadka Belogradsik, ki leži v

Bolgarskem ozemlju. Po hudem svrho.

Erie, Pa., 24. julija.—Sodnik

Charles I. Orr je obsodil Franka

in Louis Sam-a na dve leti stro¬

gega zapora z postom, ker sta ob¬

dolžena in spoznana krivim bele¬

ga suženstva. Pripeljala sta mla¬

denko Julijo Doile iz Tonawan-

da. N. Y., v Prie, za nemoralno
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EKSPRESNE DRUŽBE NISO

ZADOVOLJNE Z ODREDBO

VRHOVNEGA POŠTARJA.

Ekspresnim družbam ni nič ipo-

volji osnova paketne pošte.

Vrhovni poštar je namreč nazna¬

nil, da se bodo poštne pošiljatve

Sprejemale 12. avgusta v težini

15 funtov in to samo za prvi in

drugi razred. Ostali razredi zone

ostanejo neizpremenjeni.

■S tem, da se bode potom pošt¬

nega sistema pošiljalo tudi večje

pošiljatve, bode v veliko korist

celem narodu. Seveda to pa ni

nič kaj po 'volji baronom trans¬

portnega sistema. Vložili so pri¬

tožbo na najvišje mesto. Ti ba¬

roni so naznanili, da bo na zgubi

samo $15.000.000 do $20.000.000.

enake izgube bodo trpele tudi že¬

leznice, ker bode. manj prometa

med temi in ekspresnimi družba¬

mi.

Ako to . stvar razmotrivamo,

moremo priti do zaljučka, da vla¬

dajo ali hočejo vladati celo re¬

publiko ti magnatje, hočejo dikti¬

rati postave in določbe glede

transporta, pristojbine in nakla¬

de; oni hočejo, da se njihove mal¬

he polnijo da za dnem z miljoni

Kam pa bodete z njimi? Zakaj

ne bi bilo tudi revno ljudstvo in

nižjbslozi deležni tega ogromne¬

ga dobička?

Ali mislite, da ste samo vi v

tej deželi, ki se imenuje republi¬

ka Ali mislite, da imate samo vi

ta privilegij, da se 'vam polnijo

vaši žepi z' denarjem trpina? Ali

mislite, da še ibode samo na vas

gledalo, vas upoštevalo,' a nas pa

zametovali in nas imelo, kakor

smeti, ki se poberejo in vržejo

Vuri? Kdo vas vzdržuje? Mi de¬

lavci in trpini. Kdo vam daje ta

luksus, ki ga vživate, dočim ga

delavci ne moremo, ga sploh ne

poznamo, sploh beseda luksus

nam je. tuja. Kdo vzdržuje in da¬

je zaslužek vam in vašim uradni¬

kom? Mi ! Delavci 1 Kdo daje živ¬

ljenje vsakemu transportnemu

sistemu? Vi ali delavci? Delavci!

Torej ako* vzdržuje delavec vsak

tak sistem, mora brezpogojno

pripadati njemu, da se ga on po

sluzuj e. Ako torej ne moremo

biti deležni, vsaj sedaj ne, mora

tedaj vlada gledati, da so njeni

podaniki v udobnosti, da se jim

zniža stroške na eni ali drugi

strani. Tu nikakor ne sme gle¬

dati samo, na te barone, ampak

na nas, ki zdržujemo in dajejemo

življenje transportu. Torej vlada

naj vstraja pri svojih sklepih in

ne dela kakor bodo hoteli ti or

ganje.

odločnostjo izreka za slovenske

vseučiliške zahteve.

Tako piše med drugim: “In za¬

kaj je gospoda nasprotna vseuči¬

lišču v Ljubljani in na podnožju

Julijskih Alp? ‘Zakaj prihajajo z

argumenti, kakor da bi v Ljub¬

ljani ne imeli licejske knjižnice,

ki obstoja že od Napoleonovih

časov, kakor da bi ne imeli mu¬

zeja, ki že 60 let zbira prirodno

in starinsko blago z marljivimi

rokami Dežmana, Rutarja, Pavli¬

na in drugih?

Čemu računajo tako brezobzir¬

no na politično brezbrižnost na¬

ših poslancev, ki bi naj ne spre¬

gledali, da je vprašanje naših vse¬

učilišč zapostavljanje naših kul¬

turnih potreb in zahtev — ad ka-

lendas igraecas? Čemu pa Sara¬

jevo in ne Ljubljana?!

Dobro bi bilo, da se ustanovi

vseučilišče tudi v Sarajevu, ako

finančna moč dežele to pripušča,

toda t o se ne sme nikdar zgoditi

na račun Ljubljane!

Slovenci so naše predmestje,

oni so naše narodno zaledje. Slo¬

venci branijo hrvatstvo. Hrvati

srbstvo, a Srbi bolgarstvo od na¬

vala germanizma.

To resnico, ki temelji na zgo¬

dovini in na zemljepisju, je treba

vedno uvaževati.

Mi smo se že v sedmem sto¬

letju naselili v teh pokrajinah ob

Adriji, a Nemci, ki so nas v naši

hiši razlastili, se sedaj priprav¬

ljajo na to, da nas prežene z na¬

ših ognjišč. Imajoč na razpolago

upravo, gospodarska in prometna

podjetja gonijo nas, iti s trebu¬

hom za kruhom, a oni se naj v-

gnezdijo oib Adriji ter gospodar¬

sko in prometno zagospodarijo

od Baltika do Jadrana ter nam

vzemo iz rok to prirodno svetsko

cesto.

Ta pri rodna cesta je najdrago¬

cenejši kapital naše monarhije.

Germanska povodenj hoče Slo-

vfence in istrske Hrvate potisniti

vse nižje in nižje ne samo do mor

ja, marveč celo v morje in preko

morja, madžarski naval pa tira

podravske Hrvate vedno nižje in

nižje, vedno dalje in dalje do Al¬

banije, potem pa tudi z njimi v

morje ali pa preko morja.

Hrvati se morajo z vso dušo

postaviti za slovensko vseučilišče

v Ljubljani, samo obžalovati je,

da Ljubljana ne leži na Štajer¬

skem. Odločno se je nam treba

zavzemati za slovenske zahteve.

ysi drugi obziri morajo se temu

podrediti, vsi so malenkostni

pred velikim vprašanjem naše na¬

rodne samoobrambe na Adriji.

Adrija ni samo biser in drag

kamen v krasotah naše domovine,

ona pomenja še dosti več.

Z našo Adrijo ostanemo, ,s tujo

brezpogojno propadamo!

Ne pozabimo nikdar, da so

Slovenci antemurale (predstraža)

južnega slovanstva!
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Iz stare domovine.

umrl, ne da bi se še kaj zavedel.

Kot vzrok njegove smrti se je

navedlo pretres možgan vsled

padca. Pred nekaj dnevi pa je

dobila policija anonimno pismo, v

katerem se označi kot morila go¬

spodinja pokojnega, Rosa Danie¬

lova. Policija je uvedla takoj

preiskavo, ki je dognala, da je

ovadba resnična.

Kaznovana nezvestoba. Pod

tem naslovom smo poročali, da je

ranil z bajonetom natakarico

Kat. Vogel njen mož, ki je prišel

na začasni dopust v Celovec po 7

mesečni .službi kot reservist pri

topničarjih na južnoavstrijski me

ji, ker je odkril, da mu je bila

žena postala med tem časom ne¬

zvesta in imela ljufoavno razmerje

z nekim stražnikom iz Beljaka.

Žena je ranjena na spodnjem de¬

lu telesa, prepeljali so jo v bolniš¬

nico. Zdravniki so dognali, da

njena rana ni tako nevarna, kot

se je preje mislilo in da bo žena

okrevala.

Uboj. V neki gostilni na Calle

dei Canapini na Reki so zaklali

neznani pretepači 281etnega de¬

lavca Ivana Maki lica in so po¬

begnili. Malulic ima tri težke ra¬

ne na trebuhu, prizadete -z nožem

Prepeljali so ga v brezupnem

stanju >v bolnišnico. Zločinci so,

kot omenjeno, pobegnili in jim je

policija že na sledu.

NA PRODAJ

je restavrant ali jedilnica, naha¬

jajoča se v sredini slovenske na¬

selbine. Proda se po jako ugodni

ceni, ker želi sedanji lastnik zapu¬

stiti mesto. Natanjčnejša pojas¬

nila se dobe pri upravništvu tega

lista 5225 Butler St. Lepa prilika

za Slovenca.

-—-—o-

NAZNANILO CENJENIM

ROJAKOM!

ZAHVALA.

Tem potom se zahvaljuje¬

mo vsem tistim, kateri so

nam prihiteli na pomoč v i

pardnevni bolezni našega

otroka Josipa in vsem tistim,

ki so ga spremili k zadnje¬

mu počitku. Posebno se za¬

hvaljujemo Jožefu Fabec za

prekrasni venec in Anton j

Deklevi za šopek cvetlic ter" j

njegovi ženi za vse stvari,

katere mu je podarila, ki jih

je seboj nesel v večnost.

Žalujoči ostali.

Dekleva

Josip, oče, Marija, mati,

Marica, sestrica.

Vsem cenjenim rojakom v drža

vi Pennsylvaniji naznanjam, da

sem sprejel zastopništvo ene naj¬

boljših krojaških .firm v združe¬

nih državah in sicer PARAGON

TAILORING GO. v Chicagi.

Obleke, katere dela ta firma so

fine kakovosti, lepo in trdno bla¬

go ter najnovejše mode.

VSAKA OBLEKA JE

GARANTIRANA!

Firma jamči vsakemu odjemal¬

cu; ako ni popolnoma zadovoljen

z naročeno obleko pošlje naj jo

nazaj v popravilo ali pa dobi po¬

vrnem denar BREZ ODBITKA

FIRMA PLAČA EXPRESS NA

VSE.

Ko vzdignete obleko si jo po¬

mirite in ako vam, ne pri,stoja

imate ČASA 24 UR DA JO POŠ¬

LJETE NAZAJ.

Ako hočete dobre in trdne ob¬

leke obrnite se na me in zadovol-

ni bodete povsem, kar jamči fir¬

ma SAMA. i

Na raspolago so vam pisma

mojih odjemalcev.

Ako vzamete od mene prihra¬

nite si polovico.

OBLEKE SO OD $12. do $37.50.

Obleka pri meni naročena za

$20.00 stala vas bi v mestu

$25,—$30.

SLOVENCEM V OKOLICI

IN PO SOSEDNIH NASELBI¬

NAH SE TOPLO PRIPORO¬

ČAM.

Ako želite videti moje uzorce

pišite mi in takoj bom prišel.

Slovenci v Pittsburgu,. prej ko

bodete kupili kje drugje svojo

obleko pridite k meni in si oglejte

vzorce. Prihranili si bodete naj

manje $5.00—$10.00.

Za obilna naročila se priporo

čam!

LOUIS F. TRUGER

5123 Kent Alley, Pittsburgh, Pa.

************-**-************

* . *

I Društvena poročila. *

Š *

**************************

Društvo “Slovenski Sokoli"* št. 118,

SNPJ. ima redne seje vsako drugo

nedeljo dopoldne v K.-S. Domu. Za

1. 1913 so bi'i izvoljeni: George Gre-

guraš, predsednik; John A. Germ,

podpredsednik; John Maleslch, I. taj¬

nik, 4939 Hatfield St., Pittsburgh.

Benjamin Smuč. zapisnikar; Josip

Lokar, st. blagajnik; R. F. Gregorich

zastopnik. Za pojasnila, tikajoča se

društva pišite na tajnika. Rojake se

vabi k pristopu k temu društvu.

“ODBOR”’

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sed. Žalosti

ŠTEV. 50, K.S.K.J.

je izvolilo, sledeče-uradnike za 1. 1913.

Predsednik, John Mravintz, 1114

Voskamp st., Allegheny, Pa.; Pod¬

predsednik Matija Muc, 1020 Vos¬

kamp st., Pittsburgh, Pa.; I. tajnik,

Frank Mravintz, 120—46th st. Pitts¬

burgh, Pa.; II. tajnik Frank Trampuš,

4821 Blackberrv ay., Pittsburgh, Pa.;

blagajnik; Joseph Miroslavich, 38

48th St., Pittsburgh, Pa.; zastopnik:

Mark Ostronich, 1132 Voskamp st.,

Allegheny, Pa.; zapisnikar, Matija

Medved, 4821 Blackberry ay., Pitts¬

burgh, Pa.; nadzorniki, Joseph Dol-

movič, Gašper Berkopec in Anton

Dolmovič; maršala, Nikolaj Prokšelj

in Anton Kambič. U. S. zastavono¬

ša: John Slapar. Društveno bandero-

nosec: George Flajnik (Krojač).

Pregledovalci knjig: George Mihelčič,

Anton Janžekovič in John Štajduhar.

Društveni zdravnik: Dr. Jos. V. Gra¬

hek, 841 E. Ohio st, N. S. — Vsi

bolni naj se naznanijo II. tajniku na

zgoraj označeni naslov.

Seje se vrše vsako drugo nedeljo v

K.-S. Domu popoldne ob 2 uri.

Kdor od rojakov ni še pri nobenem

društvu, oziroma Jedrioti, se uljudno

vabi k pristopu. Za natanjčnejša po¬

jasnila se naj obrne na zgoraj ozna¬

čene naslove.

K obilnemu pristopu vabi ODBOR.

(jan. ‘14.)

Odbor
‘KRAMJSKO-SLOVENSKLGA DOMA”

s I

'•v > ' *■ 'v* Ž <

Predsednik: Anton Zbašnik,

5225 Butler St., Pittsburgh, Pa.

I. podpredsednik: Frank Gaspere,

Moon Run, Pa.

II. podpredsednik: George Veselich

Pittsburgh, Pa.

Glavni tajnik: Louis Zallar,

5149 Keystone St. Pittsburgh, Pa

Blagajnik: Peter Rogina,

4938 Hatfield St., Pittsburgh, Pa.

Zapisnikar: Frank Hrvat,

Nadzorniki: Josip Janc,

Ignac Podvasnik,

John Balkovec,

Anton Deklevec,

George Greguraš,

Frank Gerlovich,

Martin Antloga.

Seja se vrši vsako prvo nedeljo v

mesecu, točno ob 2. popoldne.

i A LI veš Tone, da dobiš pri

^ ^ ^ John Carru najboljše in

vedno sveže pivo, razna vina,

žganja in cigare?

Kaj bi ne vedel, France; saj

se oglasim pri njemu večkrat.

Pa zakaj bi se tudi ne. Postre¬

že te najbolje, tako z pijačo

kot z dobrim prigrizkom. Pii

njemu dobiš tudi importirane

pijače.

SLOVENCM SE ULJUDNO

PRIPOROČA!

f Jolin J. Carr
4800 PL UHMI E ST.

Cor. 48th & BUTLER STS.

PITTSBURGH, PA.

Kranjsko Slov. katoliško podporno

društvo Marije Device štv. 33. K. S

K. J. ima svoje redne seje vsako

prvo nedeljo v mesecu v “Kranjsko-

Slov. Domu” na 57 in Butler cesti.

Uradniki za leto 1913 so: Josip

Pavlakovič predsednik, 54 Low Road.

Sharpsburg, Pa. John Filipčič fi¬

nančni tajnik, 5420 Dresden Allev,

Pittsburgh, Pa. Anton Mišica, knji¬

ževni tajnik in John Balkovec za

stopnik.

Rojaki, kateri še niso pri nobenem

podpornem društvu, se vabijo k pri¬

stopu. Gore imenovano društvo pla¬

ča udom bolniško podporo tri mesce

po pristopu.

Pristopnina je zmerna.

.Daljša pojasnila daje.

“Odbor.”

(jan. ‘14.)

Frank Zalar,

v kateri bodete dobili vedno sveže pivo, različna vina, ter

vsakovrstne domače in importirane pijače, kakor Brinjevec,

Drožnik, in Slivovico. V zalogi imam vedno najboljše smod-

ke. Potujoči rojaki dobijo pri meni vedno lahko prenočišče.

Vsem se najtopleje -priporoča.

533 6 Butler St.

PITTSBURGH, PA.

Kranjsko Slovensko Katoliško Pod¬

porno društvo Sv. Roka, št. 15 K3KJ.

v Al'iegheny, Pa. je iavolilo za 1. 1913

sledeče uradnike: predsednik George

Flajnik, 3329 Penn ave.; podpredsednik

John Pavlešič, 1013 E. Ohio st., NS

I. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

II. tajnik Frank Cvetic, 4636 Hatfield

jt.; blagajnik Andreas Hodnik, 1024

Spring Garden ave., N. S.; zastopnik

Viljem Tomec, 1037 Peralta st., N. S.

nadzorniki: Curel Anton, Sumič Geo.,

.Tome-c John; voditelj Jugovič Mih.

zastavanoša, Vlahovič Josip; posla¬

nec Sveb George. Vs dopisii in

denarne pošiljatve naj se pošiljajo na

I. tajnika; bolniki se morajo nagnani,

ti II. tajniku. Društvo zboruje vsa.

ko tretjo nedeljo v mesecu v K.-S. Do¬

mu. To društvo je v dobrih finančnih

razmerah in vabi vse one, kateri še

niso pri nobenemu društvu k pristopu.

Natanjčnejša poročila daje “ODBOR”.

1 Bell Phone 226 Sharpsburg

JOS. STAROEVIO,

Veleprodaja vsako vrstnih do macih in importiranih pijač.

904 Mam St., Sharpsburg, Pa.

Vsem rojakom Hrvatom in hratom Slovencem ter dru¬

gim Slovanom v Pittsburghu in okolici naznanjam,

da sem prevzel gostilno “LINCOLN H O -

T E L”, katerega sem na novo preuredil v

Hotel Katkich,
kjer bodete vsaki čas dobili na čepu sveže pivo, najboljša

sladka in kisla vina, raznovrstna žganja, grenkila in

smodke. Lačnim postrežem z izvrstnimi pri¬

grizki po zmernih cenah. — Potujoči rojaki

dobe pri meni tudi hrano in prenočišče.

PETER L. KATKICH, lastnik

COR. 43rd & WILLOW ST., PITTSBURGH, PA.

“HOTEL ZALAR”,

SLOVENSKA MESNICA

P. KLOBUČAR & S. VUCKOVICH

lastnika

5236'BUTLER ST.

Doma zaklano goveje meso, svinjina in teletina.

i

Pri nas dobiste suho, doma prekajeno meso,

kranjske klobase, suha reberca. slanina itd, po

J- J- ZMERNO NIŠKIH CENAH J- jt

SLOVENCI

—o—-

PREDSTRAŽA

jagoslovanstva.

Pod tem naslovom priobčuje

“-Slov. Narod” v št. 147. lep čla¬

nek “Rieokega Novega Lista,” ki

je vreden, da ga tudi amer. Slo¬

venci pročitajo ter ga vsled tega

-priobčujemo v našem listu. Glasi

SCi :

“Riečki Novi List” -priobčuje

izpod peresa “Delminiensisa” z

ozirom na vest, da namerava vla¬

da ustanoviti vseučilišče v Sara¬

jevu, -članek “Adrijs-ki problem in

Zaradi hude nervozitete se je

obesil v Celovcu v svojem stano¬

vanju 281etni učitelj godbe Adolf

Frank. Frank je živel 'v dobrih

raz-merah in je izvršil samomor v

-hipni zmedenosti zdradi -hude

nervozitete.

Požar. Pri Rikarja vesi sta po¬

goreli Pušniku dve hiši in 3 go¬

spodarska poslopja, -Ogenj je uni¬

čil Vse, rešili so se komaj prebi¬

valci. Poginilo je tudi nekaj ži¬

vine. Škoda je skoro sedemkrat

večja kot -zavarovalnina.

Strela je v noči med 7. in 8 ju¬

lijem v Stari Bučki -pri Š-kocijanu

udarila v pod posestnika, Mirka

ITeržine. Pod je pogorel do tal.

Pogorelo je tudi mnogo sena in

še lanske slame. Pod je bil krit z

opeko. Zavarovan je bil za ne¬

znatno vsoto.

Odkrit zločin. Iz Reke poro¬

čajo-, da je odkrila policija zločin,

ki se je izvršil v začetku mesca j

junija. Pristaniški delavec Josip

Locczi si je najel sobo pri neki

481etni Rosi Daniel za mesečno

najemnino 16 kron. Mož je v me¬

secu juniju izgubil delo in m mo¬

gel, ker je bil brez zaslužka in

prihrankov plačati gospodinji sta¬

novanja. Vsled tega se je po¬

navljal med njima večkrat prepir

Prve dni j-unija je zahtevala go¬

spodinja zopet plačilo. Ker ji ta

ni mogel plačati, je navalila hu-da

ženska na hj ega in ga tolkla s

pestmi. -Nato je pograbila lopatic

za premog in ga udarila po glavi.

Mož je padel, žena je poklicala

vprašanje vseučilišča v Sarajevu,” J rešilni voz in prepeljali so ga v

v katerem se z izredno toplino in bolnišnico, kjer je <v kratkem

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA SKENDER

SLOVENSKI NOTAR IN PRAVDNIK

ža Ameriko in stari kraj

5227 BUTLER ST. PITTSBURGH, PA.

Prejema in izdeluje: tožbe, polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo¬

re in vse druge notarske in pravdniške

posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob¬

ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu ima 5000

jamčevine za gotovost in natančno delo¬

vanje vseh svojih notarskih poslov. S

Naznanilo.

Vsem Slovencem in bratom

Hrvatom naznanjam, da sem

prevzel znano gostilno Hotel

Meenan nahajajoč se pod št.

5164 Butler St. v sredini slo¬

venske naselbine, v kateri bo¬

dem -točil sveže Iron City pivo,

različna sladka in kisla vina,

domače in importirano žganje

ter vsakovrstne druge pijače.

Na razpolago bode najboljše

sttnodke. Pri meni se dobi tudi

hrana in prenočišča. Rojakom

se najtopleje priporočam,

nHotel Rogina1*

Peter Regina, lastnik.

5164 Butler St. Pittsburgh, Pa.

bi hodili v mesto in

Zakaj?.

Žensko društvo “Marije Sedem Ža

losti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, je

izvolilo za 1913. naslednje uradnice:

predsednica Marija Lokar, 4745 Hat¬

field street, podpredsednica: Jožefa

Pragner, 4821 Plum alley; I. tajnica:

Josephine Fortun, 4822 Plum Alley,

Pittsburgh, II. tajnica Ana Franko-

vič. 4839 Hatfield St., blagajnica Ana

Adlešič 5209 Dresden Al!ey, zastopni¬

ca Mary Turk, 8223 Bryclin St., Pgh.

Pittsburgh, Pa., odbornice: Marija

Volk, Marija Balkovec in Ana Vese¬

lič; predsednica bolniškega odseka:

Marija. Balkovec,. 4726 Plum ■ alley,

Pittsburgh, Pa.

(jan. ‘14.)

Podporno društvo sv. Terezije št.

211 N.H.Z. je za leto 1913. izvolilo

sledeče uradnice: Anna Schlander,

predsednica, 129 Merchant s-t., Am-

bridge, Pa.; podpresednica Mary Co¬

larič, 848 E. Ohio st., Pitsburg, Pa.;

blagajnica Frances Volk, 122 42. st.,

Pgh., Pa.; tajnica Rosa A. Biri. 129

Merchant st., Ambridge, Pa.; odbor¬

nice^ Ana Vrbanec, Katarina Butala,

Marija Lakner; predsednica bol. od¬

bora Marija Bezal: zapisnikarica:

Antonija. Bizjak,_5616 Donson alley,

Pgh., Seja se vrši vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v K.-S. Domu. K o-

Hlnemu pristopu uljudno vabi

(jan. ‘14.) “Odbor”.

trošili za vožnjo ka¬

dar hočete kupiti: ŽENSKO in

MOŠKO BLAGO, SPODNJO

OPRAVO, SRAJCE, KRAVA¬

TE, NOGAVICE, ROBCE in

MOŠKE in ŽENSKE ČIŽME,

tako tudi izber otroških čevelj¬

čkov, itd., ko dobiste za ravno

iste cene, pa morda fnnogo bo¬

ljše blago pri

Stanislav Zeleznjak

4915 Butler St. Pittsburgh, Pa.

ai5ičuaai®3E®Hsaiaeiaisiaa®aia]5
fBiaisias(i5i2E!s®iHE®iaiaigHfia®a

HRVATSKO-SLOVENSKA TRGOVINA RAZNOVR¬

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU.

P & A PHONE

1 12-L

Društvo “Skala” štev. 56. v N. S.

Pittsburgh, Pa., spadajoče v Conne-

-maugh, Pa. je za leto 1913 izvolilo

sledeče uradnike: predsednik John

Muška, H20 Spring Garden ave., N.

S.; podpredsednik John Simončič,

831 Pike s st., N. S.; tajnik Michael

Lorber, 1039 Peralta st., N. S. bla¬

gajnik Martin Krall, 13 Ganstar St,,

Etna- Sharpsburg, Pav finančni taj¬

nik Joseph Černetič, 818 Peralta st,

N. S.; zapisnikar Nick Povše, i Craib

st., Nunnery Hill, N.S.; bolniški nad¬

zornik Frank Budič, 832 Pine St. za

North Side in Anton Zidanšek 5225

Butler st. za Pittsburgh.

Društvo -zboruje vsako prvo nede¬

ljo v mesecu v Kranjsko-Slovenskem

Dom-- 57eu & Butler S-‘-

*"■ ■'

Rojaki, kateri še ne spadate k no¬

benemu . društvu, imate lepo priliko

pristopiti, k “Skali”, kjer je vsaki

član ali članica dobro postrežen.

(jan. ‘14.) “Odbor”.

Butler Street 13-JFisk,

Phone . P & A 40 Lawr<auce

M. A. Hanlon

pogrebni sivod

kočije za poroke, krste, vesence

in druge svečanosti.

Cen« vedno zmerne.

5126 Butler St. Pittsburgh, Pa.,

delničar Kranjsko-slovsnskega Doma

5228 Butler St., Pittsburgh, Pa. B|EEp tH^E1^ p *

Prodaja vsakovrstno pivo v sodčkih in v

steklenica]!, sladka in kisla vina, žganie. ter

raznovrstne druge pijače po nizkih cenah

»««T°T^x Ẑ l.ogi imani razne importirane pijače kot

BRINJEVEC, SLIVOVICA, TROPINJEVEC, ITD.™

POZOR ROJAKI!

Dobil sem iz

IVashingtona ža

svoja zdravila se-

rialno številko, ka

-tera jamči, (da so

zdravila .prava in

koristna.

Po. dolgem času

se mi je posrečilo

iznajti pravo

Alpen tinkturo in

Pomado proti iz

padanju in za

rast las, kakršne

do sedaj na sve¬

tu še ni bilo, od

katere vsem

-moškim in žen¬

skam gosti in pa

. dolgi lasje resni¬

čno popolnoma izrastej o in ne bodo

več izpadali ter ne osiveli. Ravno ta¬

ko možkim v 6. tednih krasni brki po¬

polnoma zrastejo. Revmatizem v ro¬

kah, nogah in križu v Ž dneh popol¬

noma ozdravim. Kurja očesa, brada¬

vice, potne noge in ous&Jine se popol¬

noma odstranijo. Da je to resnica

jamčim s. $500. Pišite po cenik, kate¬

rega pošljem zastonj.

JAKOB VAHČIČ,

1092 E. 64th St., Cleveland, O.

J. F. YOUNG

APOTEKAR — LEKARNAR:

Izvršuje vsakovrstne preskripcije

5201 BUTLER ST.

Telephona Fi«k.

F C. GAUSCHEMANN

Lawrenceville

Shoe Repairing Factorv

Popravljamo obuvala, dobro noceni

Je gotov do kadar obljubimo

tj GOVOrim° Poljski.

4324 Butler st, Pittsburgh, ]

VSAKI DAN SVEŽE MLEK

in NAJBOLJA SMETANA

L • C L O S E ,

2212 Main St., Sharpsburg, I

Uložite denar v pohranitev i

Allagheny Valley Ban
Pošiljamo denar na vse kraje

5137 Butler St, PITTSBUR

John Syfees,

sestva

5220 BUTLER ST., Httsbi
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Slovensko Katofisko Samostojno Podporno Društvo

M a r i j e Vnebovzete

Ustanovljeno /Organizirano

15, AUGUSTA, I909 2. APRIlA, 1910

SEDEŽ V PITTSBURGU, PENNA.

Predsednik: Frank Mravintz, 120—46th St., Pitsburgh, Pa.

podpredsednik: Frank Rogina, Cor. 48th & Plummer St., Pittsburgh,

I. tajnik: Joseph Bahorich, 5148 Dres den alley., Pittsburgh, Pa.

H. tajnik: Frank Cvetic, 4636 Hatfield St., Pittsburgh, Pa.

Blagajnik: VVilliam Thomas, 1037 Peralta St., N. S. Pittsburgh, Pa.

Nadzorniki:

I. nadzornik: Joseph Miroslavich, 38—48th St.. Pittsburgh, Pa.

II. nadzornik: Gašper Berkopec, 4927 Plum Alley, Pittsburgh, Pa.

III. nadzornik: Anton Dolmovič, 808 Gerst alley, N. S., Pittsburgh.

Društveno glasilo: “EDINOST”.

Seja se vrši vsako četrto nedeljo v mesecu v K.-S. Domu.

posli so najvašnejši in jih mora¬

mo torej v .prvi vrsti opraviti ?”

Puščavnik je poslušal kralja, a

mu ni odgovoril, temveč pljunil

si je v roke in je naprej prekopa¬

val zemljo.

“Utrujen si,” j e dejal kralj.

"Daj sem, pomagati ti hočem.”

Hvala, ’ je dejal puščavnik, ko

mu je izročil lopato. Potem je

sedel na zemljo.

K,o je prekopal dve gredi, je

'kralj prekinil delo in ponovil

“Ne poznam te in ti nimam nic

odpuščati,” je dejal 'kralj.

“Ti me ne poznaš, ampak jaz

te poznam. Tvoj sovražnik sem,

tisti, ki je prisegel, da se maščuje

nad tabo, 'ker si dal umoriti moje¬

ga brata in si se polastil mojih

posestev. A?edel sem, da si sem

odšel k puščavniku, in tedaj sem

sklenil, da te na povratku u-

smrtim. Toda minil je 'ves dan in

ti še vedno nisi prišel. Tedaj sem

zapustil svoje skrivališče da izvo-

TRI VPRAŠANJA.

Lev. N. Tolstoj.

Mislil je nekdaj kralj, da ibi mu

nič ne moglo ponesrečiti, če bi

vedel troje: prvič čas, kdaj naj

tračne slehrno opravilo, drugič s

katerimi ljudmi naj ima posla in

katerih naj se ogiblje, in tretjič

vprašanje. Puščavnik mu ni od- ham, kje si, pri tem sem naletel

govoril, ampak je vstal in iztegnil na tvoje spremstvo. Spoznali so

roko po lopati. me in ranili. Ušel sem jim. Toda

“Zdaj pa ti počij in daj mi lo- vsled m°čn«ga krvavljena bi bil

pato!_je dejal. j izgubljen, če bi mi ne bil ti o-b-

Hotel sem te usmrtiti,pa moremo to le potem vedeti, če ^ Toda kralj mu ni dal lopate in j

je nam že naprej znano, kaj se je kopal napijfej. Minila je ena!

,rezal ran.

najvažnejše opravilo. Zapomnil si

torej, da je le en sam važen čas,

ki moramo paziti nanj: seda¬

njost, in sicer je najvažnejši za¬

tegadelj, ker le trenotno razpola¬

gamo s samimi seboj; najvaž¬

nejši človek pa je tisti, ki nas z

njim ravno tisti čas privede uso¬

da skupaj, ker nikdar ne moremo

vedeti, ali boljo imeli kdaj še s

kakim drugim človekom opraviti:

in najvažneje opravilo je — dob¬

ro storiti temu človeku, ker je

človek samo za ta name, posla>

v življenje.

-o-

MLAD TAT.

flBHAEK.•-O-»trKr 1}

Lake Charles, 23. julija.—17

" KDOR HOČE DELA?
naj se nemudoma naroči na najnovejši knjigo:

“Veliki Slovensko-Angleški Tolmač’

da se bo lahko in hitro brez učitelja priučil angleščine. Knjiga obs

poleg slov. angl. slovnice, slov. angl. razgovore za vsakdanjo potridf3

navodlo za angl. pisavo, spisovanje angleških pisem in kako se posta °’

amerikanski državljan. Vrhutega ima knjiga dozdaj največji slov. at] a,e

in angl. slov. slovar. — Knjiga, trdo in okusno v platno vezana,

330 strani) stane $2.00 in se dobi pri: Pišite po ceniki

V. J. Kubelka, 538 W. 145th St, New York, N. y

Edino in največje založništvo slov. angl. in raznih slovenskih knjig

ti pa si mi rešil življenje Zdaj letni Hershel Pierci, je bil danes

bo zgodilo. To pa morejo vedeti 1 ura, potem še ena; solnce je žei^°^em ’ ostanem pri življenju aretiran ter priznal, da je ukradel

le čarovniki. Zato moramo vpraša izginilo za drevesi, ko je kralj za- ’ n nimaš nič proti temu, služiti | septembra meseca $22.00 Wells-

ti čarovnike, kdaj je prišel pravi

čas za katerokoli opravilo.

Prav tako različno so se glasili

odgovori na drugo vprašanje. Ne¬

kateri so dejali, da so kralju naj-

■ kot glavno stvar, katero izmed • potrebnejši ministri in drugi

vseh opravil je najvažnejše. Ko si

je bil kralj to premislil, je dal v

svoji državi, razglasiti, da hoče

bogato obdariti tistega, ki bi ga

naučil, kako bi našel za slehrno

podjetje pravi*, čas, kako bi ute¬

gnil vedeti, kateri ljudje so mu

najpotrebnejši, in kako bi sled¬

njič nezmotljivo ‘spoznal, katero

I opravilo je izmed vseh najvaž¬

nejše.

■ In prišli so učeni možje .h kra¬

lju in so zelo različno odgovorili

na njegova vprašanja.

državniki; drugi so dejali, da so

mu duhovni najpotrebnejši, zopet

drugi so imenovali zdravnike za

najvažnejše, drugi pa so razglasili

vojake za najpotrebnejše.

Na tretje vprašanje, kaj je naj¬

važnejši predmet, so nekateri od¬

govorili, da so na svetu najvaž¬

nejše znanosti; drugi sp dejali

da je najvažnejša vojna umetnost

še drugim pa se je zdelo častenje

boga najvažnejše.

Ker so se vsi odgovori glasil'

različno, ni dal kralj nobenemu

Na prvo vprašanje so nekateri j veljave .in nikomur izplačal na-

,odgovorili, da vemo za pravi čas grade. Da dobi boljše odgovore

slehrnemu opravilu le tedaj, če

določimo od vsega začetka pro¬

gram za vse dneve, mesece in lc-

; ta in ga potem strogo- vršimo. Le

| po tej poti, so dejali, moremo o

pravem času izvršiti sleherno na¬

logo. Drugi so dejali, da nikakor

ne moremo že vnaprej določiti,

Uaj se mora o vsakem času storiti,

jla se ne smemo dati odtegovati

j z brezdelnimi razveseljavanji, da

[moramo vedno paziti na razvoj

Istvari in temu primerno st^iti,

Ikar je pač potrebno storiti. Zopet

[so drugi dejali, da kralj -kot posa-

peznik, pa naj razvoj stvari še

| jako pazno zasleduje, nikakor ne

more vedno prav odločiti, kaj naj1l se v vsakem trenutku stori, am¬

pak da je za to poreben svet

■modrih mož, po razsodnosti kate¬

rih se mora poterg odločiti, kaj je

Itreba storiti v tem ali onem času.

Zopet drugi pa so rekli, da so slu¬

čaji, ko ni nobenega časa za po¬

vpraševanje svetovalcev, ampak

na svoja vprašanja, je sklenil, da

vpraša starega puščavnika, ki je

bil daleč okrog na glasu velike

modrosti.

Puščavnik je živel V gozdu, ki

ga ni nikdar zapustil in je spreje¬

mal le preproste ljudi. Zato se je

oblekel kralj v preprosto obleko,

zapustil je svoje spremstvo, pre¬

den je dospel do puščavnikove

izginilo za drevesi, ko je kralj za¬

sadil lopato v zemljo in dejal:

“Prišel sem k tebi, modri mož,

da dobim odgovor na moja vpra¬

šanja. Če mi ne moreš odgovoriti

nanje, tedaj mi povej, in vrniti se

hočem zopet domov.”

“Glej, nekdo leti” je dejal puš¬

čavnik. “Videti hočemo, kdo

je.”

Kralj se je ozrl in videl, da je

res priletel iz gozda bradat mož.

Mož se je držal z rokami života

in kri mu je vrela izpod prstov'.

Ko je -bradač, priletel čisto blizu

do kralja, se je zgrudil; oči so se

mu zaprle, nič več se ni ganil in

je samo rahlo stokal.

S pomočjo puščavnika je kralj

moža slekel in rridel, da mu zija

na trebuhu rana. Kralj je umil

rano, kakor je znal, in jo je ob¬

vezal s svojim žepnim robcem in

s puščavnikovo otiračo. Toda kri

se ni dala ustaviti in nekaterikrat

je moral odvezati s krvjo premo¬

čeno obvezo in rano vnovič umiti

in jo obvezati.

Ko se je kri slednjič ustavila,

si je ranjenec zopet opomogel in

je tožil o žeji. Kralj je. prinesel

svežo vodo in je dal ranjencu piti.

Med tem je bilo solnce popol-

tebi kot najzvestejši suženj, in

moji sinovi naj store enako. Odr

pusti mi.

Kralj ,se je zelo veselil da se

mu je tako lahko posrečilo" na¬

praviti iz svojega sovražnika pri¬

jatelja; ni mu le odpustil, ampak

je tudi obljubil, da mu vrne nje-j je začela popraševati

gova posestva. Tudi mu ibo po- Hajd, zasledujmo ga

slal svoje sluge in svojega zdrav¬

nika.

Ko se je potem ločil od ranjen¬

ca, je kralj stopil na pr^g in rjje-

Fargo Express družbi. Denar je

razdelil med svojega strica. De¬

ček je začel v začetku tega leta

zelo potratno živeti in razsipati

denar. Vse si je kupil. Službo je

odpovedal ter se vozil z avtomo¬

bilom. Kje fant jemlje denar? se

policija

Rečeno

German National Bank

OF ALLEGHENY, PA.

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

IZPLAČUJE 4% NA VSE HRANILNE VLOGE VSAC.IH

SEST MESECEV.

POŠILJA DENAR V STARO DOMOVI J

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

NAŠA BANKA JE ODPRTA OB SOBOTAH ZVEČER.

storjeno. Detektivi so ga pazno

zasledovali in kmalu prišli, do

teorije, da mora biti to tisti uzmo-

vič, ki je okradel ekspresno druž-

-koče, stopil je s konja in sam noma zašlo in shladilo se je. Kralj

odšel k starcu. . Ko je kralj dos- je nesel ranjenca, s puščavnikovo

pel, je puščavnik ravno prekopa¬

val grede pred svojo kočo. Ka¬

kor hitro je opazil kralja, ga je

pozdravil, a je naprej kopal. Bil

je shujšan in slab ; ko je -zasajal

lopato v zemljo in dvigal majhne

kepe, je trudno dihal.

Kralj je stopil k njemu in dejal:

pomočjo, v kočo in ga položil na

postej. Zdaj je ranjenec zopet

sklenil oči in utihnil. Kralj pa,

utrujen od dolge poti in od dela

se je pogreznil, ždeč na pragu, v

globok spanec in je prespal vso

kratko poletno noč. Ko se je

zjutraj zgodaj zbudil,

go>ve oči so iskale puščavnika. \ bo 7-a S22.000. .Mladi tatič jc šel

Pred svojim slovesom ga je hotel; pohlevno v luknjo. Bilo je treba

še zadnjič prositi naj mu odgo- j napeti vse moči, da so dobili iz

vori na vprašanja. Puščavnik je j njega pojasnila glede te tatvine;

bil zunaj pri svojih gredah, kjer | konečno je vendar pripoznal, da

je -po kolenih se plazeč sadil se¬

mena v zemljo.

Kralj se mu.je bližal in dejal:

“Zadnjič te prosim modri mož,

odgovori mi na moja vprašanja.”

“Ampak saj si že dobil odgo¬

vor,’ je dejal puščavnik, dočim je.

čepeč na svojih suhih nogah, od

spodaj navzgor gledal h kralju,

ki je stal pred njim.

“Kako sem dobil odgovor?” je

vprašal kralj.

“Torej poslušaj!” je dejal puš¬

čavnik.

sočutja z mano slabim možem, če

bi ne bil namesto mene prekopa¬

val teh gred, ampak bi se bil sam

vrnil, tedaj -bi te bil ta .mož, tebi

sovražni mož napadel, in ti bi mo¬

ral bridko obžalovati, da nisi

je sam okradel ter da je denar

prostovoljno delil z svojim stri¬

cem. Ko je bil striček pripeljan

je takoj odštel $7000, katere mr.

je bil dal radodarni tatiček. Deč¬

ko ima še $10.000 gotovine, dru¬

gih $5,000 pa je potrošil. Dečko

bode šel v prisilno delavnico, na

to pa iv ječo.

— Ogenj v grški cerkvi. V

četrtek popoldne je pričelo goreti

v zakristiji grške katoliške cerk¬

ve. Ko je cerkovnik ogenj zapa-

“Če bi včeraj ne ;bi imel zil> je prič cl gasiti z vrtno vodno

cevjo, katera pa ni imela mnogo

uspeha ter je ogenj napravil,

predno je došla požarna hramba

$500 škode.

— Kamen padel na delavca. V

ostal pri meril. Torej je bil zate j McKeesport je 24. julija padlo

ravno pravi čas, da si prekopaval j precejšno množino kamenja na

grede, in jaz sem bil zate nejvaž- j rudarja Samuela Wilson, ki je bil

dolgo ni | nejši človek, in najvažnejši posel j uposlen pri River Coal Co. Zlo

NAZNABfILO.

Na izrecno željo mnogih mojih zunanjih 'bolnikov, katerim je

moja pisarna v Allegheny odročna, sem sklenili odpreti v mestu

s prvim majem nov urad. Urad se nahaja v 'bližina večina, želez¬

niških postaj in ne bode vzelo mnogo časa, da najdete moj urad

• Josip 0. Grahek
f edini slovenski zdravnik v Pennsylvaniji,

Sobe 116—117 Bakewell Building, vogal Grant in Dia-

SK mon Sts. Nasproti okrajnega sodišča (Court House)

URADNE URE: od 10 zjut. do 1. popoldne.

&

0 Obenem pa tudi v nadalje obdržim stari urad na

II841 E. Ohio St, N. S., Pittsburgh, Pa.:

jS) URADNE URE: od 8 do 9 dopol. in od 1 do 2:30 pop. :

in od 7. do 8. zvečer. i

*

“Prišel sem k tebi, modri puščav-j mogel razumeti, kje je in kdo jej zate je bil ta, da si meni storil milo mu je nogo, par reber ter ga

tudi nitranje poškodovalo. Prepe¬

ljali so ga v ondotno bolnišnico

Upajo, da ibode okreval.

nik, -da te poprosim odgovora na

tri vprašanja: “Kateri čas mora¬

mo izbrati za sleherni posel, da

se potem ne kesamo? Kateri

čudoviti bradati mož, ki je ležal

na postelji in ga tako tuje opazo¬

val s svojimi svetlimi očmi.

“Odpusti mi,” je dejal ranjenec

čez nekaj časa s slabotnim gla-ljudje so nam najpotrebnejši, s

.4 mora takoj odločiti, ali. j e pravi katerimi se moramo torej več in j som, ko je videl, da se je kralj

čas za opravilo ali ne. Vendar s kateremi manj pečati? Kateri zbudil in ga je motril.

iiom

*0£

50000 rojakov se lahko popolnoma pre¬

priča, da so moja zdravila najbolja

Dragi rojak J. Wahcič!

Te lepo. pozdravim in Te prosim, da mi pošleš zo-petitake

tinkture kakor zadnjič za lase. Zgubil sem že skoro vse lase.

Zdaj ko sem se začel z Vašim zdravilom mazati so mi začeli

rasti lepi gosti lasje.

Vam se lepo zahvalim, Vaš rojak

JOE ŠKRABA,

dobro. In pozneje, ko je oni pri¬

letel, je bil ravno pravi čas, da si

mu stregel, kajti če bi ne 'bil ob¬

vezal njegove rane, tedaj bi bil

umrl, ne da bi se bil s tabo spri- ~ Napad. Ko se je v sredo zve-

jaznil. Torej je bil najvažnejši, čer Neehan vračal po Freeport

človek in kar si mu stori, je bilo; cesti v Aspinvall ga je na nekem

— samotnem kraju napadel neki ne¬

znanec ter ga pobil do nezavesti.

Tu so ga našli drugo jutro de¬

lavci, kateri so se vračali iz dela

domov. Napadalec je Neehana

oropal vsega premoženja; vzel

mu je tudi uro in zlato verižico.

O storilcu še nimajo sledu, ven¬

dar je bila takoj pozvana policija,

ki sedaj išče napadalca.

ona*:

r.

»k,
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etn« 1
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Cenjeni rojak J. Wahcič!

Lepo se zahvalim, lasje so mi popolnoma narastli. Opro¬

stite, da se Vam nisem preje zahvalil ker serni čakal tako dolgo,

da sem se popolnoma prepričal. . ■ .

enkrat se Vam lepo zahvalim m Vas bom vsakemu

Priporočal. Vas pozdravlja, Vaš rojak

1 B. PROFACA,

Old Dominion Line S. S. Co. Norfolk, V a.

G. Jacob Wahcič, Cleveland, Ohio.

Danes sem imel priliko videti mojega prijatelja s katerim

sem govoril in katerega ste Vi od revmatizma_ popolnoma

ozdravili, po imenu Josef Kalamir. Op Vas meni jako pripo¬

roča, radi tega Vas prosim, da mi takoj pošljete eno steklenico

“Wahcič’s Fluid” za revmatizem, pošljite po Expres.su C. O.

D- Vas pozdravim Vaš rojak pETAR STRITOF>

2229 Washington St., Gary, Ind,

Spoštovani gosp. j. Wahcič!

Jaz Steve Brčic sem naročil od Va9 en lonček Alphen

Pomade’ za brke. Pomada je jako koristna m brke« so P ‘

Polnoma narastle za kar se Vm lepo zahvalim. _ Pošljite

lonček za mojega prijatelja. Vas leP°|^™BkciCH,

2266 Archer Ave., Chicago, 111.

P. O. Box 142, Ely, Minn.

Cenjeni g. J. Wahcič!

Prosim Vas, da mi -pošlete še en lonček Vaše Alpen po¬

made, ravno take kakorš-ne ste meni poslali, ker ta pomada bo

za mojega prijtelja. Meni so brke lepo narastle, za kar se Vam

lepo zavaljujem, Vas pozdravim, Vaš dobro želeči

MIKE NOVICH,

172 Watkins Ave., Wiknerding, Pa.

Dragi rojak J. Wahcič!

Prosim pošljite mi še eno flašo Vaše čudodelne tinkture

za lase, ker ona, ki ste mi jo prvič poslali je jako dobra. Odkar

rabim Vašo tinkturo so moji lasje veliko.lepši in so mnogo po¬

rasli, zakar Vam ostanem vedno, hvaležen in Vas pozdravim.

JOHN ŠTUPIČ,

15209 Columbia Ave., Har-vey, 111.

Cenjeni rojak J: Wahcič!

Naznanjam Vam, da sem dobil Vaše zdravilo za kurje

očesa, za katero Vam bodem vedno hvaležen. Prav resnično

je kar pišete v noivinah. V treh dneh sem odpravil popolno¬

ma moje kurje očesa, za kar se Vam lepo zahvalim in Vas po¬

zdravljam z vsem spoštovanjem

MARTIN JALOVEC,

P. O. Vancouver, B. C. Canada.

1092 East 64th St.,

JACOB VVAHCIC,

CLEVELAND, O.
m

Ponesrečen parnik. Parnik druž

be “Istrija-Trst” “Primero” je

nasedel ne -daleč od Trsta v zali¬

vu Barbara na peščenino in obti¬

čal. Potnike so morali izkrcati

in so jih odpeljali po večurnem

čakanju z drugim parnikom iste

družbe >v; Trst. Parnik tiči glo¬

boko v pesku, vender upajo, -da ni

zelo poškodovan in da ga bo mo¬

goče rešiti.
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Naznanilo.

Brinjevec..

Tropinjevec.-.

Slivovka. 4 .

Cognac..-.

Kneipovo grenko vino.i.

Vsem našim ce¬

njenim naročnikom

naznanjamo, da bo¬

demo od sedaj na--

prej imeli cene na¬

ših pristnih domačih

pijač, priobčene od

časa do časa v tem

časopisu.

. zaboj 12 steklenic $13.00

“ “ “ 12.00

“ “ ' 12.00

“ “ “ 12.00

“ “ “ 6.00

Slivovka

Tropinjevec

Cognac

Whiskey

Vino domače rdeče

CENA NA GALONE:

galona $2.75.

2.75

2.75

2.00

.50

Za obila naročila se priporoča:

The Ohio Brandy Distilling
C O M P A N Y ,

6202-04 Sl Clalr Ave., Cleveland, Ohio.

NA PRODAJ

poceni grocerijska prodajalna na

Butler St. Vzrok odhod iz Pitts¬

burgha. Jako dober prostor za

človeka, kateri želi dobro kup¬

čijo. Ne odlašajte. Najemnina za

5 sob, prostoren hlev in proda¬

jalno samo 35 dolarjev. Zglasite

se ali pišite na upravništvo “Edi¬

nosti,” 5227 Butler St. Pittsburgh

Pa.

Slovencem se priporoča

Dr. F. G. GARDNER

5144 Butler St., Pittsburgh, Pa.
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HRVATSKO-SLOVEIMSSCA

VELETRGOVINA PIJAČE.

Kadar si hočete naročiti zaboj

(bokso) ali sodček dobre pive,

tedaj se oglasite pri meni. Imam

v zalogi raznovrstna piva, samo

izberite si ga, n. pr.:

IRON CITY, DUQUESNE,

AMERICAN PIVO.

V zalogi imam starokrajske

pijače: TROPINOVEC, BRINO¬

VEC, SLIVOVICA, ITD.

1

Vino, kislo ali sladko, galon od.$1.

Žganje, (Whisky), galon od.

do $4.00

$2.00 do $6.00

Bell 203-W Fisk.

J. W. Fink,
VELETRGOVINA

pivo, vina, žganja in druge pijač*

5437-39 BUTLER STREET

P. & A. TELEFON Bell

123 LAWRENCE 413 FISK.

| Telefon

J George jfrankovicb

| 42 48th Str., Pitttsburg, Pa.
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DR. KELLY

628 Pennave.. Pittsfcurg, Pa.

Pazi dobro na naslov.

Moderni način zdravljenja. Znana brez-

Kemično in natančno preiskovanje.

PRIJATELJ:—

Ako si bolan, vedi, da se gre za tvoje največje zemeljsko^ boga-

tvo. Nikar se ne norčuj z tvojim zdravjem; ne poskušaj se

sam sebe zdraviti; ali pa še hujše, dati se zdraviti nevednim zdra¬

vnikom, kateri samo iščejo tvoj denar, a tvoje zdravje jim je pa

deseta briga. Tvoja sveta dolžnos-t tedaj je, da dobiš ali pa pišeš

n-ajb-oljem-u zdravniku, Doktor Kelly, kateri je celo svoje življe¬

nje posvetil proučavanju posebnih bolezni, in katere je on zdranril

z najboljim uspehom čez 30 let in to iz te in one strani oceana.

Doctor Kelly ti pove pravo resnico in stanje tvoje /bolezni in ako

te on vzame v zdravljenje, tedaj ti da pismeno garancijo, da te o-

zdravi v najkrajšem času in to popolnoma ozdravi in tako, da se

bolezen nikdar več ne povrne.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 8. ure zvečer. Ob nedeljah od 10. do¬

poldne do 4. popoldne.

teli

■mi
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Vsem Slovencem in Hrvatom*

priporočam moj o gostilno

"HOTEL FLAJNIK”

3329 PENN AVENUE.

v kateri točim vedno sveže

PIVO, ŽGANJE, VINA IN RA

ZNOVRSTNE DRUGE PIJA-$

Priporočam se cenjenemu ob¬

činstvu v najobilnejši obisk. —

Vsi znanci in neznanci vedno so

dobrodošli!

NA SVIDENJE!

V. & A. Phone 351-W

George Flajnik|

I. National Bank of Alleglieny

FEDERAL ST. and PARK WAY PITTSBURGH, PA.

JAMES S. KUHN, W. L. GUCKERT,

predsednik. podpredsednik.

J. D. KRAMER, blagajničar.

Izdaja tujezemske denarne nakaznice, drafte in kreditna pisma.

Izplačuje obresti na vse hranilne vloge.

K. S. K. J. ima vložen denar v naši hranilnici.

VSEM SLOVENCEM IN HRVATOM

priporočam mojo gostilno

HOTEL SERAFIN

v kateri dobiste vedno sveže pivo, raznovrstna

vina, najboljša žganja In druge raznovrstne pijače. J

Velika zaloga najboljih smodk in Importiranih pl- j

jač. Potujoči rojaki dobe pri meni prenočišča ln hra

no. —• V obilni poset se vljudno priporočam. — Solid

no postrežbo zagotavljam.

BENJAMIN SERAFIN, lastnik

5175 Butler St,

Pittsburgh, - - - Pennsylvania

ALI STE ŽE POSKUSILI SCHLANGERJEVO PIVO?

NAJBOLJŠE PIVO V MESTU. PRAV TAKO NAJ¬

BOLJŠA IMPORTIRANA VINA, ŽGANJE IN SMODKE,

VELIKA ZALOGA STAROKRAJSKIH PIJAČ.

SLOVENCI DOBRODOŠLI VSAKI ČAS. ULJUDNO

POSTREŽBO ZAGOTAVLJA.

M. Schlanger,
SLOVANSKI GOSTILNIČAR.

5171 BUTLER STREET, PITTSBURGH, PA.

VOJSKA NA BALKANU.

I.

Ko bi bili Bulgari, Srbi in Grki

imeli medseboj razdeliti Turkom

skupno odvezeto ozemlje, so se

sprli. Posebno oster je spor med

Srbijo in Bulgarijo, ker sta bili

te dve državi že pred začetkom

vojske s Turčijo sklenili medse¬

boj razdelilno pogodbo in določili

za razsodnika ruskega carja, ako

bi se glede izvršitve pogodbe sa¬

mi ne mogli sporazumeti. Ta slu¬

čaj je tudi res nastopil. Car je

zato posegel vmes in bilo je vi¬

deti, da se stvar potom razsodbe

mirno reši. Še več —■ Rusiia je

bila skoraj že na tem, da obenem

s srbsko-bulgarskim sporom reši

tudi ibulgarsko-grški s<por, glede

katerega ni bilo pogodbeno nič

določenega. Na ta način bi bila

Rusija tudi utrdila balkansko zve

zo.

Ta načrt se pa ni posrečil. Bul¬

varska vojna stranka, okrepljena

po odstopu Gešova, je zahtevala

odločitve z mečem in se ji je to

posrečilo.

Iz tega se da razlagati, da Bul¬

gari niso hoteli Srbom nič odne¬

hati. Zdi se s precejšnjo verjet¬

nostjo, da so bulgarske čete z na¬

padom na Srbe in Grke začele,

ne da bi se bila napovedala prava

vojska.

II.

Eden obrne, drugi obrača. Bul¬

garij a ni pri tem nič mislila ia

Rumumijo. Rumuni pa so neje¬

voljni, ker se vsled prigovarjanja

Avstrije niso bili udeležili vojske

zoper Turčijo, da bi bili tudi oni

kaj odnesli. Sicer jim je Bulga-

rija morala odstopiti Sili strijo, a

to je Rumunom veliko premalo.

Ko so se.zdaj Bulgari proti volji

Rusije obrnili proti Srbiji, je Ru¬

sija naščuvala Rumunijo. Dejala

jim je: Vi na vsak način zdaj

lahko, ne da bi vam bilo treba ene

kapljice krvi preliti, dobite v svo¬

jo pest ozemlje od Tutrukana do

Balčika, to je najsevernejši 'koš¬

ček bulgarske Dobrudže; Bulga-

ii, zaposleni s Srbi, se vam ne

bodo mogli upreti. Toda neumni

ste, če ste samo s tem zadovoljni.

Kajti, če vi Bulgarom vzamete ta

kos ozemlja, se bodo oni tembolj

odškodovali v Srbiji sami. Na

ta način postanejo veliko moč¬

nejši od vas na Balkanu. Torej:

čim več ugrabijo Bulgari Srbiji,

tem več jim vi vzemite, da se 'bo

varovalo ravnotežje. Tega se bo

Bulgarija ustrašila in morala na

vse strani odnehati. Tako se bo

mir na Balkanu rešil .

To so Rumuni seveda takoj ra¬

zumeli. V Rumuniji je nastalo

silno proti bulgarsko in proti

avstrijsko gibanje. Rumuni so

mobilizirali in stoje s svojo iz¬

borno armado, ki šteje skoraj to¬

liko vojaštva kakor Bulgarska in

Srbska skupaj, Bulgarom za

hrbtom.

III.

Medtem divja med Bulgarijo

m Srbijo nenapovedana vojska.

Poročila “Reichspoštinega” do¬

pisnika Wagnerja o zmagi Bul-

garov na Ovčjem polju pri Vele-

nega poraza Bulgarov, pnsia v

položaj, da bi morala aktivno Bul

garom pomagati.

Če Bulgari vsled nevtralnosti

Rumunije Srbe premagajo, je ob¬

stoj Srbije v nevarnosti, kar pa

Rusija ne more trpeti.

Če Bulgarija v slučaju, da Ru-

munija noče zagotoviti svoje ne¬

vtralnosti, bodisi da ji Bulgarija

nič ne odstopi ali da se Rumunija

z odstopom gotovega ozemlja ne

zadovolji, pride v največjo ne¬

varnost, ki si jo je mogoče misliti

bi se morala Avstrija obrniti pro¬

ti Srbiji in Rumuniji obenem.

V vseh teh slučajih je dan po¬

vod za splošni svetovni konflikt

Zaključek iz tega je: najbolj pa¬

metno je, da se Balkanci sporazu¬

mejo in orožje odlože. Ta vojska

je, kakor se na prvi pogled vidi,

naj večja brezumnost. Vojska

oficielno še vedno ni napoveda¬

na ; položaj se torej da še zmiraj

rešiti, čeprav težko. Zato nismo

še izgubili zadnjega upanja.

Naj bi se Rumunija po pameti

odločila in sploh preprečila voj¬

sko med bivšimi zavezniki! Ves

svet ji bo za to hvaležen.

ao
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ZOPET VELIKA NEZGODA

AiJTON ZBAŠNIK,

edini slovenski zastopnik parobrodnih družb

'‘S?*X‘K' ‘2* »2

aKuKuSfcfSh/SNiJ&fStuStuSSi,:

Rojaki držite se gesla ^

— "Svoji k svojim”.

□

□

su so resnična. Morebiti zmaga

VSEM SLOVENKAM

in drugim Slovankam se

priporoča

Mrs. J. Pintar

izprašana babica,

5265 Dresden alley

^»| ll/rf/otografije) vsake vrste

OLIAl /n velikosti. Doprsne in

kabinet-slike so moja posebnost

v sedanjem času, izgotovim vam

jih v kratkem času. Poročne

slike, itd.

W. L. CARR

'Reli 412 - L Fisk, 4017 Butler st.

pisati za cene

Ne pozabite parobrodnih list

kov za v Etapo ati obratno na

Anton Zbašnik, 5225 Butler St.,

Pittsburgh, Pa. Vsa pojasnila

se dajejo zastonj.

Vsem cenj. društvam

naznanjam, da izdelujem

znake raznovrstnih Jed-

not po nizkih cenah. —

Pišite za cene.

Delo prve vrste. Točnost.

BEN VEY, zlatar in urar

840,E. Ohio St., N. S. Pittsburgh, Pa.

ParkTheatre

Popodanska predstava vsako soboto.

Žive slike. Moving Picture

Vodstvo gledailičša Opozarja c.

občinstvo, da se vdrži glasneg?

govorjenja, žvižganja in teptanja

z nogami.

Na razpolago imamo še nekaj

izrisov prošenj za prvi državlijan-

ski papir, katere lahko dobiste v

našem uredništvu brezplačno. Tu

dobiste tudi brezplačne nasvete v

tem oziru.

ni tako usodna, kakor trdi Srbom

nasprotni Wagner, sam pravi, da

je s to zmago srbska armada pri¬

siljena se proti Skoplju, oziroma

za reko Pčinjo umakniti.

Res pa je tudi, da so Srbi Bul-

gare pri Kočapah premagali in

vdrli na bulgarsko ozemlje v sme

ri proti Kustendilu in Sofiji. Se¬

veda ne bodo mogli zdaj prodi¬

rati naprej, dokler se na drugem

koncu pri Velesu stvar končno

ne odloči. Bojni uspehi Srbov in

Bulgarov se torej zdaj nekako

vagajo.

Podobno je med Grki in Bul¬

gari. Grki so zavzeli važno po¬

stojanko Kilkiš, Bulgari pa so

vnovič zavzeli nič manj važni

Djevdjeli.

IV.

Kaj pa Rumunija? Avstrija

dela z vso silo na to, da bi Bul¬

gari Rumunom prostovoljno od¬

stopili črto Tutrukan—Balčik.

Rumuni pa naj ibi potem pustili

Bulgare pri miru, naj s Srbi na¬

pravijo, kar hočejo. Rusija pa se¬

veda Rumuniji prigovarja, naj se

s tem ne zadovolji, ker bi Bulga¬

rija potem kljub odstopitvi tega

ozemlja lahko nevarno narastla,

kar bi bilo na vsak način Rumu¬

niji v škodo. Torej je zdaj usoda

Balkana pravzaprav v rokah Ru¬

munije.

Če pa Srbi kljub nevtralnosti

Rumunije Bulgare zmagajo, bi

Avstrija, ki ne more trpeti usod-

—o—-

65 DEKLIC JE ZGORELO.

—o—

Binghamton, N. Y., julija 23.—

65 oseb, večinoma same ženske,

je danes storilo tragično smrt, v

plamenih, ko je nastal ogenj v

Binghamton Clothing Co., kjer

izdelujejo vrhne hlače-overalls.

To je prvo poročilo, katero je

izdala tamošnja policija. Veliko

trupel je v mrtvašnici, kjer čaka

identifikacije. Ali težko je spo¬

znati, kajti vsa trupla so tako

opečena, ali bolje rečeno sežgana,

da jih sploh ni mogoče spoznati.

Sorodniki in drugi spoznajo svoj¬

ce samo po kakem kosu obleke.

17 mladenk se bojuje z smrtjo

v bolnicah, kjer čakajo odrešenja,

rešiteljice s mrti. Stanje, v ka¬

terem se nahajajo je obupno. Ne¬

katere so tako opečene, da sploh

niso podobne človeškim bitjim.

Vsak si mora torej misliti, kake

bolečine morajo trpeti.

Poleg opeklin, trpe večinoma

vse na polomljenih udih. Bolečine

so neznosne. Zdarvniki si na vso

moč prizadevajo, da bi nesrečni¬

cam vsaj olajšali bolečine, kajti,

da foi okrevale ni misliti. Nekate¬

re so tako opečene, da se vidi že

notranji sistem.

Danes bodo natanko preiskali,

kaj je bil vzrok, da se je ogenj

tako 'hitro širil in kako je nastal

ogenj. Predstojnik te tovarne se

je izrazil: “Kako je nastal ogenj,

sam ne morem povedati, a sumim,

pa, da je nekdo vrgel cigareto pod

stopnice —• tam je začelo goreti

— kar je povzročilo to nesrečo.

Je nekaj delavcev, ki morajo- iti

vsake pol ure ven, da si prižgejo

cigareto. Parkrat povleče in vrže

stran, ne da bi isto pohodil ali

ugasnil. Jaz mislim, da je nastal

ogenj vsled neugasle cigarete.

Škode se ceni nad $200.000.”

Ogenj se je razširil z tako na¬

glico,, da je'bilo nemogoče se ko¬

mu izmed delavk ki so bile v če¬

trtem nadstropju rešiti. Nekako

pred dvem zazvonil je signal, da

je poslopje v ognju. Delavci in

delavke se niso zmenili dosti za

ta alarm, ker so bile že navajeni

in so mislili, da se jih samo vodi

za nos namreč, skoro vsaki dan je

zvonil, da je poslopje v ognju in

to raditega, da so se učili ognje-

gasci, ki so bili uposleni pri tej

družbi, kako morajo delati ob ča¬

su, kake nesreče. Zvonec je zvo¬

nil enkrat, dvakrat glasno a tre¬

tjič pa že pojemajoče in kar na¬

enkrat je stopila neka žena, ki je

delala v uradu v pritličju ter za¬

kričala, da gori. Kakor bi trenil

bili so vsi pri oknih in lestvah, ki

služijo ob takem slučaju, a ker je

bilo preveč naglo storjeno, je na¬

stala panika in zopet v istem ča¬

su je pa švignil plamen skozi

spenjačo — elevatorj — in v

hipu je bilo vse poslopje v ognju

Kaj storiti? Drugega ne kaže ali

živ zgoreti, ali pa skočiti iz dru

gega, 'tretjega in četrtega nad

stropja. Delavci, večinoma žen¬

ske, jele so skakati iz oken. One

ki so skočile iz tretjega in četrte¬

ga nadstropja so bile takoj mrt¬

ve, dočim iz drugega in iz prvega

so si polomile ali noge in roke.

ali pa se hudo poškodovale v no¬

tranjem sistemu.

Stopnice so bile natlačene tako,

S
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Rojaki podpirajte

domača podjetja.

Prodaja originalne parobrodne verzne listke (šifkarte) na vse strani sveta po istih cenah

kakor kompanije v New Yorku.

Vsakega rojaka, ki mi naznani svoj prihod osebno pričakam na postaji.

Rojaki, ki nameravajo potovati v staro domovino ali želijo kojega sem vzeti naj se

izključno obrnejo na mene.

V New Yorku imam zaneslj ivega zastopnika, kateri vse moje potnike pričakuje in

spremi na šif-

5225 Butler St.,

El E

Pittsburgh, Pa.

VSA POJASNILA GLEDE VOZNIH CEN DAJEM ZASTONJ.

E3E, aF===^-JGE DEDE D IDE DEJE

da se niso mogle gibati, niso ime- :

le nikakega prostora, niti toliko,:

da bi skočile na tla. Te je seveda

ogenj sprejel ter jih ožgal in pri¬

čele so padati ena z drugo na tla,

kjer so se potem še poškodovale

oziroma polomile ude.

Izkaz ponesrečenih je;

Sežganih trupelj najdenih .. 19

Umrli v bolnici. 2

Pogrešanih.44

(te so skoro gotovo še pod

tramovjem ali pa so tako

sežgane, da jih sploh nikdar

ne bodo dobili.)

Težko poškodovanih v bolnici 10

Manj poškodovanih v bolnici.. 7

Lahko poškodovanih na domih 23

Rešilo se jih je. 6

PRIPOROČILO.

Vsem slovenskim rojakom in

bratom Hrvatom v Moon Run —

najtopleje priporočam mojo

MESNICO,

v kateri bodete vedno postreženi

z svežim doma očiščenem mesom.

Pri meni se dobe fine kranjske

klobase, suha rebra in drugo do¬

ma prekajeno meso.

Prav tako imam na prodaj ve¬

liko doma scvrte masti.

CENE VEDNO PRAVE.

JOHN ARCH

R. F. D. No. 3, CARNEGIE, PA. I

PRIPOROČILO.

Cenjenim rojakom Slovencem in

bratom Hrvatom priporočam mo¬

jo GROCERIJSKO TRGOVINO,

sladščiamo in PREMOGARSKO

OPRAVO. V zalogi imam taji

vedno trpežno delavno obleko ia

vsakovrstno perilo.. Nadalje ••

pri meni dobi tudi vsakovrstno o-

buvalo delavno in praznično, za

možke in ženske.

Pobiram tudi naročnino za

“EDINOST”. Rojake bodem ve¬

dno dobro in toČRp postregel

Pri meni so najnižje cene.

FRANK MAČEK,

P. O. Bojc 123, MOON RUN, PA.

Skupno število ..,. 111

Ob času nesreče je bilo v po¬

slopju 111 oseb. 14 jih je bilo na

počitnicah, torej vseh delavk in

delavcev je bilo v tovarni 125.

Torej, kdo je zopet tukaj kriv?

Delavci ali družba? Ali je zadost¬

no, da se nahajajo pri tovarni, ki

uposli 125 delavcev samo dve re¬

šilni lesbvicif in te še tako ozke,

da se komaj giblje ena oseba.

Kdor je že kriv — v očeh ljudstva

je pač družba — bode občutno

kaznovan, kajti on je odgovoren,

PO LEPE LETNE CIŽME IN

DRUGO OBUVALO PRIDITE

K *

HaJlisSJioe Store
kjer bodete gotovo zadovoljni z

MERO, MODO in TRPEŽNO-

STJO.

4311 BUTLER ST., Pittburgh.

(Pri nas dobiste trading stampf).

Vsem prijateljem in znancem, naznanjam, da sem odprl

‘HOTEL SEBENBERG’

v katerem bodem točil vedno sveže pivo, raznovrstna vina,

najboljše žganje ter druge pijače. Velika zalo ga najboljših

smodk. Importirane prijače.

Vsem Slovencem in Hrvatom se najuLjudneje priporočam

v najobilneji obisek.

brez kakega odbitka.

Naše denarne pošiljatve so iz¬

plačane v 12 dneh, in vsaki po¬

šiljatelj prejme v teku 24 do 30

dni originalno poštno potrdilo

podpisano od vsprejemnika.

Ako želi kdo, izmed rojakov

poslati denar brzojavnim potom

stane $1.00 več, kakor gori na¬

vedeno.

Denarje do $50.00 v gotovini

nam pošljete lahko v registrova-

nem pismu, večje svote pa po

Postal Money Order. Lahko se

pa tudi zglasite v naši pisarni,

ki je odprta od 8 ure zjutraj do

8 ure zvečer. V soboto do 10

ure zvečer.

ANTON ZBAŠNIK,

Branch Agent,

American Express Company

5225 Butler St., Pittsburgh, Pa.

-o-

Dr. S. GOLDMANN, slo,an,ki zdraTBik-

206 Grant St., Pittsburgh, Pa.
O-» ~ --

V Pittsburghu edini zdravnik iz stare domovine, Id je dovršil

zdravniške skušnje na Dunaju in bil tam vojaška zdravnik. Zdravi
„ _ -j— *#** whu f _ .—r-T-r-r -—s' -

razne bolezni, posebno pazljivo pa moške in ženske tajne bolezni

Z njim se lahko pogovorite v materinem jeziku, ako pa ne morete

priti osebno k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik tma svojo lu*

»tno lekarno in tudi taka zdravila kot ▼ starem kraju. Ta zdrav¬

nik je vesten in on ne gleda, da bi goljufal ljudi, a cene to primerne.

Rojaki! Zapomnite si naslov edinega zdravnika i* etaraga kra¬

ja, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji

206 GRANT ST., PITTSBURGH, PA.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 6. zvečer. Ob nedeljah od 9. do 1

popol. Ob sobotah od 9. zjutraj do & zvečer.

M*"X*X**300tx*«*x«***^

KAM? v nedeljo 3. avgusta?

I, na piknik “Sokola.”

tiskovine?

Kadar hočete imeti lep pisem*

ski papir, koverte, računske liste,

vizitnice, raznovrstne lepake,

vstopnice za veselice, društvena

pravila, vplačilne knjižice, itd

oglasite se ali pišite nam.

DELO LIČNO

CENE NIZKE.

UNIJSKA TISKARNA.

•99

EDINOST

5225 Butler St.,r Pittsburg, Pa.
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J. SEBENBERG lastnik,

5400 Butler St., Pittsburgh, Pa.
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